

## **М Е Т А:**

вироблення та втілення єдиної політики розвитку Вороновицької об'єднаної територіальної громади на 2019 рік, що вимагатиме реалізації пріоритетів у соціальній та економічних сферах із запровадженням чіткої взаємодії зі всіма гілками влади.

База Програми - основні показники економічного і соціального розвитку на 2019 рік, комплексах макроекономічних та галузевих прогнозів державних, обласних, місцевих та галузевих програм.

Програма економічного і соціального розвитку Вороновицької об'єднаної територіальної громади на 2019 рік визначає досягнення головної стратегічної мети розвитку населених пунктів – забезпечення економічного зростання і покращення рівня життя громадян.

### **ОСНОВНІ ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ НА 2019 РІК.**

1.1 Діяльність виконавчого комітету та депутатського корпусу Вороновицької селищної ради буде спрямована на вирішення основних завдань – зростання промислового та сільськогосподарського виробництва на основі його інноваційно – інвестиційної складової, залучення та активізація стимулів до зростання рівня оплати праці та збільшення реальних доходів громадян, зняття гостроти проблеми зайнятості та якісного розвитку соціальної інфраструктури. Успішне виконання Програми дозволить продовжити зростання економіки темпами, які забезпечили макроекономічну стабільність у селищній раді, досягти більш високої продуктивності праці, посилити конкурентоспроможність продукції.

2.1. В соціальній сфері: - створення умов по підвищенню рівня життя населення; - забезпечення виконання соціальних програм, що фінансуються за рахунок бюджетів усіх рівнів; - збереження та оновлення існуючої соціальної інфраструктури Вороновицької об'єднаної територіальної громади; - підвищення зайнятості населення;

#### **3. Соціальна політика**

##### **3.1. Зайнятість населення та ринок праці.**

Аналіз динаміки та головні тенденції розвитку сфери діяльності. Основні проблеми: - працевлаштування неконкурентоспроможних верств населення (інвалідів, молоді, особливо випускників навчальних закладів); - нелегальна зайнятість і нелегальна трудова міграція; - низька ефективність залучення інвестицій, які забезпечують розширення сфери використання праці у сільській місцевості.

Основні цілі: - збільшення чисельності зайнятого населення; - підтримка самостійної зайнятості населення; - створення нових та легалізація існуючих робочих місць; - сприяння у працевлаштуванні зареєстрованих безробітних.